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Les bougies d'anniversaire

C'était 'anniversaire de Dudule aujourd'hui.
Dudule a eu 7 ans. Alors Joyeux anniversaire Dudule |
Dudule a soufflé les bougies de son gdteau, comme chaque année.

Combien Dudule a-t-il soufflé de bougies depuis qu'il est né ?

Ilasoufflé.. .. bougies depuis qu'il est né.

Résolution de problémes : Défi-math 2016 T g

Y. Semaine 1
IS 9k m ________________________________ pd/o1/2043
b

L'escalier de Titi

Titi a construit un escalier avec ses cubes.
Il a utilisé 15 cubes pour faire 5 marches.
Maintenant, Titi voudrait ajouter deux nouvelles marches.

Combien |ui faut-il de petits cubes pour construire les deux nouvelles
marches ?
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Il lui faut........... (K N petits cubes pour construire les deux nouvelles

marches .
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